SALCN:

A B C

FAVOR DE MARCAR EL TiPO DE EXAMEN

TIPO EXAMEN:
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1. De acuerdo a los datos de ia tabla para la barra de acero con maédulo eldstico € = 8§ GPa determine.
A) La deformacién total &

) El esfuerzo axiai maximo G,
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A 200 k150 100 159 |[rb15 5 5 o
B 300 | 100 150 100 20 Sl e 5
C 2000 g 4100 150 40 5 oD 15
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2. Una columna circular sélida de acero (E = 2xX10° Kg, oM~ ) estd semetida 2 una carga P de compresion, como se

muestra en la figura, la columna tiene una longitud L. si &l esfuerzo de compresién es de 1 500 Kg/ Gt y el

acortamiento admisible de ia columna es A | scuadl es el diametro que se requiere?

P

P 12 A

- L TIES Ton m mm

Ll e ; 5 1 0.6

= 5 ’L_g_ A e A 45 o

| Bl = 1 ! B 20 2 e

E f e a2 3 L 08

L
e

‘\_ g Yoy

3. Una bana de material pids.ce tiene un diametro d 4. y es colocada dentro de un tubo de didmetro d -~ (ver figura). La

barra de plastico es comprimida cor una fuerza P. ;Qué fuerza P hay que aplicar para que la barra de plastico ajuste

perfectamerte en el tubo sin dejar ningtn espacio? Suponer per: ¢l plastico E= 3 x 10 3 Kg cm 2, v =04
‘ TIPOC d 4 d %
| cms cms
A i 5.98 700
B. 1 =86 555
C S ee 7.54

4. Lz junta =nire dos losas A y B es de resina epodxica (ver fiyura). Bajo la accién de fuerzas cortantes V | las losas se
desolazan verticalmente d = 0.48 mm de un extremo con respecta del otro. 5 Cudl es la deformacion cortante promedic en la
junta v
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